



服务产业振兴,支持美丽乡村建设

邮储银行济宁市分行积极助推特色产业和涉农企业发展



在济宁,不管是涉农龙头企业还是家庭农场、专业大户,或者是普通的村民,只要他们有需求,都能在邮储银行找到适合自己的金融服务。成立十年以来,邮储银行济宁市分行紧紧围绕国家兴农富农政策,以乡村需求为着眼点,创新金融产品和服务,为美丽乡村建设量身定制适合的金融产品。尤其是近两年来,该行通过支持农民专业合作社、家庭农业、种养殖专业大户等新型农业主体的培育,有力助推当地特色产业和涉农企业的发展,持续加大对美丽乡村建设的支持力度。

强化产品创新和平台建设

降低服务乡村振兴融资成本

“有了邮储银行的这笔资金支持,今年终于可以放开手搞建设了。”对于公司2018年的发展前景,济宁安鑫养殖公司负责人郭延顺信心满满。

位于济宁市汶上县的济宁安鑫养殖公司是一家2013年5月成立的特色养殖公司,年出栏生猪6000头—7000头,“目前存栏的猪只在3000头左右,一天的饲料费用超过2万元。”郭延顺告诉记者,公司成立之后,因为缺乏抵押物,无从银行贷款,一直依靠自有资金发展,随着养殖规模扩大,对流动资金的需求开始增加,再加上有建有机肥生产车间这样的环保升级需求,资金压力日渐增加。

2017年底,邮储银行济宁汶上县支行客户经理了解到安鑫养殖公司的情况后,主动找到郭延顺并介绍了该行的一款信贷产品,这让郭延顺看到了希望,“2017年12月27日我提交了贷款所需的材料,2018年上班第一天,200万元贷款就到账了。”用这些钱,郭延顺新上了15台来自美国的最新型育种设备。

据了解,安鑫养殖公司的这笔贷款是邮储银行济宁市分行与当地政府部门合作,共同打造的一款专为涉

农企业定制的“融资增信贷”,无需担保而且政府贴息,养殖户的融资成本很低。

记者从邮储银行济宁市分行了解到,为有效解决新型农业经营主体抵押物少等困难,该行与济宁市财政、农业等政府部门合作,在曲阜、泗水、兖州、汶上、梁山、金乡、嘉祥7个县创新开办了新型农业经营主体融资增信贷业务,已累计发放贷款超3亿元。

此外,邮储银行济宁市分行与济宁市畜牧局合作开展畜牧贴息贷款,累计向符合条件的养殖户发放贴息贷款超过1亿元,位居全省系统内第1名。今年,该行又与当地林业局在林业贴息方面进行合作,5月份,在济宁市嘉祥县成功发放第一笔林业贴息贷款70万元。

这些产品,都是邮储银行济宁市分行近年来服务乡村振兴战略的一小部分。“乡村振兴战略的实施,需要广泛的汇聚金融资源和社会力量,同时对金融机构也是难得的发展机遇。”邮储银行济宁市分行三农金融事业部总经理肖邴介绍说。

在坚持服务三农的定位上,邮储银行济宁市分行运用各种创新方式为农业主体服务,该行紧跟农村经营方式变革形势,围绕现代农业发展需求,面向家庭农场、专业大户等新型农业经营主体发放生产经营性贷款。“这一类贷款单笔最高授信额度达

500万,突破了传统小额贷款额在服务新型农业主体发展方面额度受限的短板,有效满足了家庭农场等农业经营主体融资需求。”肖邴说道。截至目前,该行累计发放新型农业主体贷款5000多笔,金额14亿元。

大力建设信用村

整体授信助力“产业村”发展

在济宁市梁山县杨营镇薛阁村,薛庆俭是村里知名的养殖大户,他做肉牛养殖这一行18年了,养殖规模也从最初的几十头,发展到现在的1100头,“这些年,亏了邮储银行的贷款,才能把规模搞这么大。”正在给牛投喂饲料的薛庆俭说道。

随着养殖规模扩大,他在邮储银行的贷款金额也从最初的8万、10万追加到了现在的50万元。让薛庆俭受益的,是邮储银行济宁市分行推出的专业大户贷款。

薛庆俭养殖场的发展,折射出邮储银行在济宁当地深耕“三农”、深耕新型农业经营主体服务的决心。记者了解到,邮储银行济宁市分行一直将涉农贷款作为发展之本,以涉农小额贷款和家庭农场(专业大户)贷款作为支持现代农业发展拳头产品。多年来,该行通过涉农小额贷款持续向从事农、林、牧、渔业及其他与农村经济发展有关的生产经营主体发放了近70亿小额贷款,带动10万多个农户、

个体工商户走向致富道路。

薛庆俭所在的薛阁村去年12月被授予邮储银行“信用村”,这是一件让全村人骄傲的大事。据了解,薛阁村全村有700多户村民,其中100多户以养殖为主,目前是名副其实的产业村。

“截至目前,薛阁村共有70户家庭向邮储银行申请贷款,贷款结余1300万元,未出现一笔不良贷款和逾期。”肖邴介绍。薛阁村支书告诉记者,自从该村被授予“邮储银行信用村”后,贷款方便多了,“村民不需要抵押,可以直接贷款,利率比以前还低。”

在济宁,像薛阁村这样的“邮储银行信用村”不止一个。邮储银行济宁市分行副行长李鲁强告诉记者,针对农村金融“高成本、低收益”的特点,该行积极改变作业方式,将单兵作战转变为批量作业,降低人力、财力运营成本,积极与村委联合评定和建设信用村,对整村农户贷款实行集中受理、集中调查、集中审批、集中贷后,全流程一次性完成农户贷款合同的签订和发放。

“我们对评定出来的信用村实行贷款优先、服务优质、利率优惠等信贷措施,贷款投向也向经营行为和和个人品德诚信度较高的农户倾斜。”李鲁强表示,截至目前,邮储银行济宁市分行在该市共建设信用村138个,为2000多个信用用户发放贷款近3亿元,有效带动了该市农村经济的快速发展,为农村信用环境建设做出突出贡献。

济南农商银行

推出“税贷通”,开启企业融资新模式

为缓解中小微企业融资难题,扶持济南本土企业发展,进一步深化巩固“银税互动”成果,完善银税合作机制,促进企业依法诚信纳税,营造良好的信用环境,日前,济南农商银行与济南市国家税务局合作,推出了“税贷通”贷款产品,开启了“以信养信、以信换贷”的企业融资新模式。

据悉,“税贷通”是以企业纳税信用为基础,以纳税信息为媒介,通过税务部门提供的企业纳税信用记录,将企业的纳税信用额度转换为实实在在的银行贷款额度的,一种专门针对诚信纳税小微企业的信用融资产品。该行将综合小微企业年纳税额、纳税等

级、企业效益等因素,综合确定信用额度,无需提供抵押、担保,最高可达200万元,通过纳税信用取得商业信用,有效改善了小微企业融资难、担保难的现状。

近年来,济南农商银行积极响应国家乡村振兴战略和新旧动能转换重大工程,坚持“做大零售、做实三农、做强小微、做优公司”的发展理念,在支持小微企业发展中,积极探索新思路、新方法、新途径,取得显著效果。在创新金融产品方面,该行立足小微企业的经营特点、技术特征和融资需求,从抵押物、担保机制、营销渠道、经营机制创新等方面着手,整合创新要素,灵活运用产品组合,量

身订制了“三板贷”“订单贷”“税贷通”等为企业量身定制的信贷产品,进一步提高小微企业客户的满意度和贡献度,有效助推了全市小微企业实现高质量发展。此次该行“银税互动”贷款产品的推出,可以通过纳税信息能准确掌握企业的经营状况,使放贷更加安全合理,提供风险防范能力,实现银企双赢。

下一步,济南农商银行通过将“税贷通”信贷产品的推广,帮助更多诚信纳税企业破解融资难题,为小微企业定制成长之路系列产品,全力助推济南小微企业快速发展。

(记者 张頔 通讯员 刘军海 王延强 王迅)

证监会持续完善

资本市场制度规则

本报讯 证监会新闻发言人高莉在近日召开的例行新闻发布会上,通报了证监会今年上半年制定规章、规范性文件的情况。上半年,证监会共制定出台规章9件,规范性文件23件,并有5件规章履行了公开征求意见程序。

今年上半年证监会制定的规章和规范性文件主要包括下述几类:一是适应资本市场改革开放需要,制定修改了相关制度规则。包括:制定《存托凭证发行与交易管理办法(试行)》,修改《首次公开发行股票并上市管理办法》等四部规章,制定试点红筹企业发行上市、持续监管、保荐机构尽职调查、会计处理、存托协议指引以及证券投资基金服务机构使用香港机构证券投资咨询服务暂行规定等十二部规范性文件。

二是积极完善上市公司制度,会同国资委、财政部联合发布了《上市公司国有股权监督管理办法》,制定了《上市公司创业投资基金股东减持股份的特别规定》。

三是健全多层次资本市场制度体系,制定了《区域性股权市场信息报送指引(试行)》,充分发挥区域性股权市场信息报送的“监管工具箱”作用。

四是进一步强化证券期货行业机构监管,集中发力证券期货经营机构行业制度建设,密集出台了《证券期货经营机构及其工作人员廉洁从业规定》等,夯实新阶段证券期货行业规范发展的基础。

五是加强资本市场诚信制度建设,修订《证券期货市场诚信监督管理办法》,制定《关于在一定期限内适当限制特定严重失信人乘坐火车和民用航空器实施细则》,进一步丰富证券期货市场诚信监管的“工具箱”,为诚信监管装上“牙齿”。(记者 张頔)

光大银行“房抵快贷”线上申贷上线



近日,光大银行房抵快贷线上化流程正式上线。这是光大银行利用互联网突破原有抵押贷款模式的创新尝试,开启了光大银行个人贷款业务线上服务新时代。

“房抵快贷”线上申贷服务依托“光大银行个人贷款”官方微信服务号,实现个人贷款业务的移动化、线上化、集中化和电子化运作。客户通过扫描二维码关注光大个人贷服务号,即可办理在线申贷,在线录入、在线查询业

务,还可享受房产估值、贷款试算、利率查询、账单推送等增值服务。线上申贷克服了线下贷款在流程、效率等方面的弊端,通过微信实现移动申贷、实时查贷,全流程线上服务,方便快捷。该服务对贷款人员、贷款档案以及相关信息进行集中化处理,贷款信息、贷后服务、材料打印等实现电子化操作,减少纸质材料填写,有效提升客户体验。

“房抵快贷”是光大银行于2012年推出的专为小微客户量身打造的房产抵押贷款,也是光大银行落实国家普惠金融政策,支持小微企业发展的重要举措。该产品的推出,拓宽了小微企

业融资渠道,提升了融资效率,降低了小微企业融资成本,有效缓解了小微企业融资窘境。据悉,“房抵快贷”产品推出以来,已累计发放贷款1300亿元,广受客户好评。(记者 赵婉莹)



扫码关注“光大银行个人贷款”